

УДК 656.13

ИССЛЕДОВАНИЕ УСЛОВИЙ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ В ГОРОДОКСКОМ РАЙОНЕ

студентка гр. 101510 Бузо А.С.

Научный руководитель – канд. тех. наук, доцент Кот Е.Н.

Городокский район расположен в северо-восточной части Витебской области у границы с Российской Федерацией. В состав района входит г. Городок, г. п. Езерище и 10 сельских Советов. Общая численность населения в районе составляет 24 тыс. человек, в том числе в г. Городке – 12,3 тыс. человек.

Территорию района пересекают 3 республиканские автомобильные дороги: М-8/Е95 граница Российской Федерации – Витебск – Гомель – граница Украины, Р-114 Городок – Улла – Камень, Р-115 Витебск – Городок. В г. Городке светофорное регулирование применяется на 7 перекрестках улиц и на 2 пешеходных переходах вне перекрестков.

По результатам выполненного анализа аварийности в Городокском районе за 2010 – 2014 гг. установлено:

- наибольшее общее количество дорожно-транспортных происшествий (ДТП) зафиксировано в 2013 г. (182);

- наибольшее количество учетных ДТП (с ранеными или погибшими) зафиксировано в 2010 г. (18), в дальнейшем отмечается постепенное снижение их числа;

- наиболее аварийные месяцы года – август, сентябрь;

- самый аварийный день недели – пятница;

- наиболее аварийное время суток – с 12 до 16 часов;

- самые частые виды ДТП – наезд на препятствие, столкновение со стоящим транспортным средством;

- 40% ДТП зафиксировано в г. Городке, 19% - на автомобильной дороге М-8/Е95, 19% - на местных автомобильных дорогах.

Будут разработаны мероприятия по улучшению условий движения на дорожной сети Городокского района.